JUDUL ARTIKEL HASIL PENELITIAN (CAMBRIA 14, BOLD, SPASI 1) 
Penulis (Cambria12, Bold)
Afiliasi (Cambria 12)
Pos-el: (Cambria 12)
Abstrak

Abstrak merupakan intisari artikel, mengandung tujuan, metode, dan simpulan atau hasil pembahasan. Abstrak terdiri atas 100—150 kata dan dituangkan dalam satu paragraf tanpa pustaka acuan (Cambria 11, spasi 1).  
Kata kunci: Cambria 12, 3—5 kata
Pendahuluan
Pendahuluan berisi latar belakang, menjelaskan fenomena permasalahan aktual yang diteliti, memuat acuan pustaka dan hasil penelitian terkait sebelumnya yang pernah dilakukan sendiri atau orang lain, serta menjelaskan keberadaan penelitian penulis dalam konteks tersebut. Pendahuluan dibuat tanpa subbab yang juga berisi masalah (sebaiknya satu masalah saja yang menjadi fokus penelitian), tujuan penelitian, manfaat penelitian, dan teori yang digunakan untuk memecahkan masalah. Semua sumber yang dirujuk atau dikutip harus dituliskan dalam daftar pustaka. Pendahuluan menggunakan Cambria 12, spasi 1. 
Metode Penelitian
Metode berisi bentuk atau sifat penelitian, sumber data, data, teknik pengumpulan data, instrumen pengumpulan data, prosedur pengumpulan data, dan metode analisis data. Metode penelitian menggunakan Cambria 12, spasi 1. 
Hasil dan Pembahasan

Subbab menggunakan angka 1., a., 1) dst.
Hasil dan Pembahasan dapat disajikan dalam subbab yang tidak lebih dari tiga level dengan menggunakan nomor sesuai format. Bagian ini menyajikan dan membahas secara jelas pokok bahasan dengan mengacu pada masalah dan tujuan penulisan. Bagian ini menggunakan Cambria 12, spasi 1.
Tabel, grafik, gambar, dan/atau foto (jika ada) diberi nomor, judul, dan keterangan lengkap serta dikutip dalam teks. Tabel, grafik, gambar, dan/atau foto diberi nomor sesuai dengan urutan kemunculannya, bukan dengan kata-kata “sebagai berikut”, “seperti di bawah ini”, dan sebagainya. Contoh: “Struktur penulisan judul berita pada kolom sastra harian Kompas disajikan dalam tabel 4”. Data berupa tabel, grafik, gambar, dan/atau foto hendaknya merupakan data yang sudah diolah. Pencantuman tabel, grafik, gambar, dan/atau foto yang terlalu panjang (lebih dari 1 halaman) sebaiknya dihindari. Tabel, grafik, gambar, dan/atau foto harus jelas terbaca dan dapat dicetak dengan baik karena naskah akan dicetak dalam format warna hitam putih (bagi penulis yang menginginkan bukti cetak). Tabel, grafik, gambar, dan/atau foto harus diletakkan sedekat mungkin dengan teks yang berhubungan. Tabel hanya menggunakan garis horizontal atau meminimalkan penggunaan garis vertikal. Setiap kolom tabel harus diberi tajuk atau heading. 

Contoh:

Tabel 1

Judul Tabel

(Cambria 11, Kapital pada Awal Kata, tebal)

No.         Judul            Pengarang        Tahun

Perujukan atau pengutipan teks menggunakan Penulisan sumber acuan mencantumkan nomor halaman dan menggunakan gaya Chicago, contoh Teeuw (1988: 25) menyatakan bahwa .... atau ... terdiri atas lima tipe (Wijana, 1989: 96). Contoh penulisan sumber acuan yang lebih dari tiga baris sebagai berikut. 

Pengutipan langsung dari teks sumber yang lebih dari tiga baris ditulis dalam paragraf sendiri dengan format Times New Roman, ukuran 11, satu spasi, identitation left 0,8 cm, right 0 cm, dan spesial pilih none (Redaksi, 2017: 1). 

Simpulan 
Simpulan harus menjawab permasalahan dan tujuan penelitian. Simpulan bukan ringkasan dan bukan pula tulisan ulang dari pembahasan. Simpulan menggunakan Cambria 12, spasi 1. 
Ucapan Terima Kasih
Biasa dikenal juga dengan istilah acknowledgement. Ucapan terima kasih kepada pihak-pihak yang sungguh-sungguh berkontribusi kepada penelitian yang dilaksanakan dan di dalam penulisan dan pemublikasian artikel. (Cambria 12, spasi 1. )
Daftar Pustaka
Pustaka yang diacu hendaknya 80% merupakan sumber primer dan berasal dari hasil penelitian, gagasan, teori/konsep yang telah diterbitkan di jurnal ilmiah, baik cetak maupun elektronik. Acuan yang dirujuk merupakan hasil publikasi 10 tahun terakhir, terkecuali acuan klasik yang digunakan sebagai bahan kajian historis. 
